
Вперше новорічний карнавал в
УГІ провели з ноткою духовних
настанов
В Українському гуманітарному інституті напередодні завершення
року для студентів та співробітників вишу проводять новорічний
карнавал. Організовує захід Студентська рада. Захід відбувся
12 грудня. Карнавальний дрес-код кожен раз інакший, на цей раз
темою вечірки став вінтаж.

На  початку  актової  зали  стояла  арка  з  лози  та  навісні
мандарини,  які  зустрічали  гостей.  Зал  був  прикрашений
ліхтариками, ялинковими вінками та великим сяючим каміном з
дровами,  який  розмістився  на  сцені.  Домашній  затишок
створювали  й  кількість  людей.

«Це був сьомий карнавальний вечір, який я відвідала. Пропри
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все  це,  цьогорічний  карнавал  став  першим  вечором,  який
відбувався  в  особливій  атмосфері,  що  наповнена  не  тільки
сімейним позитивом, а й ноткою духовності, про яку всі ми
забуваємо», – поділилася враженнями Світлана Рибак, викладач
кафедри журналістики.

Ведучим заходу став Іван Романюк, ведучий програми Wake up на
радіо «Голос Надії».

 «Особливо  мене  надихнула  розповідь  ведучого  про  його
особистий досвід с Богом. До кінця цього року він поставив
собі за мету хоча б одну годину в день приділяти Богові. Я
також захопилася цією думкою, тож сподіваюся, що до Нового
року я поліпшу свої відносини с Богом», – поділилася Єлизавета
Калмикова, студентка групи ГФ-3.

Вінтажне свято розпочалося з гри у картинки. Сенс гри полягав
в  тому,  щоб  вгадати,  яка  частина  території  інституту  там
приховане.  За  це  студенти  отримували  солодкі  призи.  Після
такої  розминки  гості  насолоджувалися  стравами:  свіжими
салатами  з  авокадо  і  помідорами,  картоплею,  грибними
корзиночками, олів’є. Стіл був гарно декорований і естетично
сервірований. В перервах між їжею гості фотографувалися на тлі
тематичних фотозон.



«Вечір  був  чудовий!  Мене  вразили  декорації,  які  зробила
студрада. А ще я досить вибагливий щодо страв, проте, усе, що
було на столах було вельми смачним», – розповів Данік Абрамюк,
міністр інформації студентської ради.

Родзинкою  вечора  став  відкритий  мікрофон,  де  охочі  змогли
висловити свої переживання, подяки та побажання на Новий рік.
Після чого відбулася молитва подяки Богу за цей вечір та за
прийдешній та минулий рік.

«Вечір видався дуже чарівним та атмосферним. На цьому святі ми
мали  можливість  чудово  провести  час,  поспілкуватися,
поласувати  смачними  стравами,  а  найголовніше  –  ми  почули
чудові слова настановлення», – розказав Влад Матвійчук, член
студради.
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